
2,4mR Czech Disabled Sailing Team

Team	 	
Družstvo handicapovaných jachtařů reprezentujících Českou republiku 
tvoří Daniel Bína, Bedřich Dráždil, Alexander Sadílek. Spolu s dalšími 
jachtaři se účastní soutěží jak pro handicapované, tak zdravé jachtaře 	
v ČR i v zahraničí.

O lodi	
Kýlová plachetnice 2,4 mR byla zkonstruována ve Stockholmu v roce 
1983 švédským designérem Petrem Norlinem na principu pravidla 	
„R Metre“, čímž vznikla jednomístná kýlová plachetnice 2,4 mR.

Vyrovnané šance pro každého
Kormidelník sedí v lodi čelem k přídi a má všechna ovládací lana 	
na dosah ruky, plachtění není fyzicky příliš náročné. Jachtaři závodí 	
v jedné otevřené kategorii pro muže, ženy, zdravé i handicapované. 	
Závodění na 2,4mR je založeno na správném trimování plachet, 	
taktice a strategii.
	
V roce 1992 získala třída 2,4 mR „Mezinárodní status“ a od té doby 	
se každoročně pořádá Mistrovství světa. Vzhledem k tomu, 	
že  je 2,4 mR vhodná i pro jachtaře s tělesným postižením, 	
byla vybrána jako jednomístná třída pro Paralympijské hry.
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ALT 2,4mR ČR 
Asociace lodní třídy 2,4mR byla v České republice 	
založena v roce 2002. Je to občanské združení, které organizačně 	
a finančně zajišťuje tréninkovou přípravu a účast jachtařů 	
na soutěžích. Shromažďuje příspěvky od sponzorů a dohlíží 
na jejich správné použití. Asociace také zabezpečuje závody 
na lodích 2,4mR zdravých i handicapovaných jachtařů v ČR 	
i v zahraničí. 

První lodě 2,4mR dovezli do ČR jachtaři Vladimír Dvořák, 	
Miloš Gregar, Ola Norlin a Vlastimil Riedl v roce 2002 a dali 	
je k dispozici pro trénink a soutěže handicapovaných jachta-
řů. 

V roce 2003 se Alexandru Sadílkovi podařilo vyjet kvalifikaci 
na Paralympijské hry v Aténách. Tam ale Alexe Sadílka Český 
paralympijský výbor nakonec nenominoval s odůvodněním, 	
že jachting je příliš mladý sport mezi českými sporty 	
handicapovaných.

V roce 2004 se uskutečnilo první Mistrovství České republi-
ky, které vyhrál Alexander Sadílek. V roce 2005 se podařilo 	
uspořádat Český pohár, sestávající z pěti závodů, který vyhrál 
opět Alexander Sadílek. Mistrem České republiky v roce 2005 
se stal Daniel Bína. Na Mistrovství světa handicapovaných 	
v dánském Sonnderbergu obsadil Alexander Sadílek 23. 	
a Daniel Bína 24. místo. Na otevřeném Mistrovství světa 	
na ostrvě Elba obsadil Alexander Sadílek 54. a Daniel Bína 
66. místo.

V roce 2006 získal Český pohár i titul mistra České republiky 
Daniel Bína. Na regatě v italském Derviu obsadil Saša Sadílek 
3. a Daniel Bína 4. místo v absolutním pořadí.

V roce 2007 se mistrem České republiky stal Alexander 	
Sadílek, Daniel Bína vyhrál Český pohár. Na Berlin Cupu 	
obsadil Daniel Bína 6. a Alexander Sadílek 7. místo 	
v absolutním pořadí a 3. a 4. místo mezi handicapovanými 
závodníky. V roce 2007 se Daniel Bína a Alexander Sadílek 	
zúčastnili Mistrovství světa handicapovaných v americkém 
Rochesteru, kde jim bohužel utekla kvalifikace na paralympijské 
hry o pouhá dvě místa.

I letos je naplánován seriál Českého a Moravského poháru 	
a Mistrovství České republiky. V zahraničí se připravuje 	
účast na evropské olympijské tour v Hyeres, Franice, 	
na Kieler Woche, Německo, Berlin Cupu a otevřeném Mistrovství 	
Německa. Nejdůležitějším závodem sezony bude otevřené 	
Mistrovství světa v Las Palmas, Španělsko.

Poděkování sponzorům
ALT 2,4mR děkuje tímto za velkou podporu a příspěvky všem sponzorům. Hlavní sponzoři: Joseph Baláš, 	
Vladimír Dvořák, Miloš Gregar, Ola Norlin, Vlastimil Riedl, firma Andres & Vild, ČASTH, ČSJ, GE Money Bank, 	
firma UNICORN.

Kontakt 
ALT 2,4m, mgr. Hana Novotná, Za Mototechnou 1114/4, 155 00 Praha 5, tel.: +420 777 240 460, hanynovotna@volny.cz
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